

Table with 5 columns: Валюта, Сегодня, +/-, Годовой max, Годовой min. Rows for Dollar, Euro, and a note about growth/decline.



На 2015 год в программе значится переселение 3 809 человек

До 2017 года переселят всех жителей аварийных домов

Рудольф ГРАШИН

В представленном в сегодняшнем номере «ОГ» документе можно проследить, когда и каким образом будет происходить расселение каждого аварийного дома в Свердловской области.

КСТАТИ

Самое большое количество людей из аварийного жилья по этой программе предполагается переселить в городском округе Карпинск - 894 человека.

нег на финансирование этого масштабного переселения пойдут из областного бюджета, также часть расходов, 2,4 миллиарда рублей, возьмёт на себя госкорпорация - Фонд содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства, 1,7 миллиарда рублей запланировано потратить из бюджетов муниципальных.

Согласно программе, до 1 сентября 2017 года все жители аварийных многоквартирных домов в области будут переселены. Правда, расселение коснётся лишь многоквартирных, признанных до 1 января 2012 года аварийными в связи с физическим износом в процессе их эксплуатации и подлежащих сносу или реконструкции.

Программа переселения граждан из аварийного жилья на Среднем Урале успешно реализуется. Так, по итогам 2014 года Свердловская область признана одним из лидеров среди регионов России по количеству расселяемых площадей.

Индикатор экономики

За два месяца более чем на четверть выполнили годовой план по вводу жилья в регионе

Елена АБРАМОВА

Минувший год на Среднем Урале стал рекордным по объёмам введённой в эксплуатацию жилой недвижимости. При плане два миллиона в регионе возвели 2,426 миллиона квадратных метров.



Сергей Бидонко с 2009 по 2014 год возглавлял Карпинск. В декабре 2014 года был назначен заместителем областного министра строительства и развития инфраструктуры, в феврале 2015-го приступил к обязанностям главы ведомства

ци. Ведь замораживание объектов выливается в проблемы обманутых дольщиков. К сожалению, эти проблемы в регионе пока остаются, но ведётся активная работа по завершению строительства замороженных домов.

В минувшем году рекордные показатели были и по объёмам жилья, которое находилось в стадии строительства. Каковы в настоящее время заделы на будущее?

На данный момент в работе - 3,068 миллиона квадратных метров, в основном это объекты, которые были заложены в 2012-2014 годах.

В минувшем году рекордные показатели были и по объёмам жилья, которое находилось в стадии строительства. Каковы в настоящее время заделы на будущее?

Это хороший задел, поэтому в ближайшие два-три года, по крайней мере, не стоит ждать провала в сфере строительства. К тому же важные механизмы поддержки отрасли и граждан, желающих улучшить жилищные условия, обещают стать государственными программы - «Жильё для российской семьи» и льготная ипотека.

В региональных СМИ была информация, что в первой программе примут участие пять муниципалитетов. Будет ли расширяться этот список?

Войти в программу могут все муниципалитеты. Но, на наш взгляд, с экономической точки зрения, наиболее оправдано участие муниципалитетов, расположенных в стокилометровой зоне вокруг Екатеринбурга, например, Каменска-Уральского, Ревды. На более отдалённых территориях рынок жилья слабо сформирован, поэтому программа там, скорее всего, не вызовет интереса ни у застройщиков, ни у граждан.

мость строительства, но некоторые компании уже просчитывают возможность своего участия. Напомним, для граждан, которые имеют право приобрести квартиры по этой программе, цена квадратного метра не должна превышать 35 тысяч рублей.

Будут ли в Свердловской области строиться доходные дома? Много говорится о том, что такие объекты нужны, но ни один так и не был построен.

Бюджетные финансирование строительства такого вида жилья в настоящее время не предусмотрено. Но это не мешает застройщикам заниматься этой тематикой. Другое дело, что пока не найден баланс: чтобы и застройщику было экономически выгодно строить доходные дома, и для граждан доступно проживать в них.

Не приведёт ли льготная ипотека к повышению цен на жильё?

В Свердловской области почти половина жилья приобретается населением с привлечением ипотечных кредитов, поэтому снижение ставок должно положительно повлиять на строительный рынок. Думаю, большинство застройщиков заинтересованы в том, чтобы удержать цены на существующем уровне.

Почти половина жилья приобретается с привлечением ипотечных кредитов, поэтому снижение ставок должно положительно повлиять на строительный рынок.

Три четверти россиян проголосовали бы за Владимира Путина

По итогам опроса Фонда «Общественное мнение» на прошлой неделе электоральный рейтинг Президента России Владимира Путина вырос до 75 процентов.

Стоит пояснить, что в исследованиях этого фонда респондентам ежедневно задают вопросы о том, за кого бы они проголосовали на президентских выборах «в ближайшее воскресенье».

Итак, если бы выборы президента страны состоялись в прошлое воскресенье, действующий глава государства занял бы в списке первое место с большим отрывом.

Также участники исследования отвечали на вопрос о том, доверяют ли они Путину. Ответ «безусловно доверяю» выбрали 40 процентов из числа опрошенных, 46 процентов ответили «скорее доверяю».

Уралагонзавод зовёт китайцев на место американской компании

Место американской компании Caterpillar в совместном с УВЗ проекте по разработке магистрального локомотива могут занять китайцы.

Напомним, в прошлом году из-за введения санкций США в отношении УВЗ было заморожено сотрудничество нижегородского предприятия с западными компаниями, в том числе с Caterpillar.

На место Caterpillar могут прийти китайцы, мы прорабатываем этот вопрос. У нас даже есть с ними подписанные рамочные соглашения, - сказал он.

Рудольф ГРАШИН

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes.

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes (continued).

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes (continued).

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes (continued).

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes (continued).

Official document: Постановление Правительства Свердловской области от 20.03.2015 № 199-ПП. Order of provision of subsidies for regional air transport routes (continued).

Вадим Дубичев презентовал свою книгу «Школа Джорджа Вашингтона»

В Уральском государственном педагогическом университете (УрГПУ) прошла презентация книги Вадима Дубичева, первого заместителя руководителя администрации губернатора Свердловской области.

Хотя это издание рекомендовано учёным советом УрГПУ в качестве учебного пособия для студентов, круг вопросов, поднятых в нём, выходит далеко за пределы узкоакадемической дискуссии.

Курс будет состоять из двух книг. В современной политологии заметен сильный разрыв между теорией и практикой. Я старался по возможности его сократить.

Татьяна БУРДАКОВА

Advertisement for 'OG' (Областная газета) 25th anniversary. Features a group photo and the text 'В честь своего 25-летия «ОГ» дарит ровесникам издания скидку на рекламу 25%'. Includes contact information: Tel. 8 (343) 262-70-00, e-mail: reclama@oblgazeta.ru.